

30.07.2021 г.

В сказке радость побеждает,

Сказка учит нас любить.

В сказке звери оживают,

Начинают говорить.

Прочитайте сказки детям!

Научите их любить.

Может быть, на этом свете —

Станет легче людям жить!

Играем в сказку

Автор: Автор: Бабенкова В.А., воспитатель - Обновлено 18.08.2021 08:57

В период с 26 июля по 30 июля 2021 года в средней группе № 4 проходила тематическая неделя «Сказки Старичка-лесовичка».

Не секрет, что дошкольники любят не только «читать» сказки, но и «показывать» их, сочинять и рисовать. Поэтому наши воспитанники с большим удовольствием играли, перевоплощались в того или иного персонажа сказок, переживая происходящие события, «борясь» со злом и всегда проявляя готовность прийти на помощь.

В рамках тематической недели ребята стали активными участниками ситуаций общения «Мои любимые сказки», «Сказочные герои, которые мне нравятся», продуктивных видов деятельности (лепки и рисования героев сказок), игр-драматизаций, подвижных и сюжетно-ролевых игр по мотивам художественных произведений с использованием театральных кукол, костюмов и другого реквизита.

Также в группе совместно с родителями была организована выставка «Мои любимые сказки».



Играем в сказку

Автор: Автор: Бабенкова В.А., воспитатель - Обновлено 18.08.2021 08:57
